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TRUONG THCS NGO SI LIEN
Nam hgc: 2017 - 2018

A. Ly thuyét

1) Céc cau hoi 6n tap chuwong I11, IV dai, bang tong két cac kién thirc can nhé va cau
hoi 6n tap chuong 11, 11T hinh SGK — SBT (gém cac khai niém, dinh nghia, tinh
chat, dinh 1i)

2) Céc cau hoi trac nghiém ciia SGK — SBT (tham khao dé thi hoc ky ctia nam trudc)

B. Bai tap: bai tap chuong III, IV dai, chuong II, III hinh & SGK — SBT va mét sb bai
tham khdo.

PE CUONG ON TAP LOP 7 HKII

Bai 1: Két qua thi hoc ki mon todn cua 1 t6 hoc sinh 16p 7A duogc ghi lai nhu sau

9 8 7 8 7 10 8 8

9 8 8 8 10 7 9 9

a) Déu hiéu o day 1a gi? S6 cac gia tri cua dau hiéu

b) Lap bang “tan s6”

¢) Tim Mot ciia dau hiéu va tinh s trung binh cong

d) V& biéu d6 doan thang.

Bai 2:

1) Thu gon cac don thirc roi tim bac va chi ra phan hé s6 cia chtng (véi a, b 14 hang
s0)

a) (—221xy2 )(4axy) [1__61 ab’ )2

b 16.(—2xzy)2 .(—axy)
5b

2) Cho hai da thuc P = SXZY—%X}IZ +%Xy2 +%xy; Q= 4X2y—%xy—§xy2

a) Tinh M = Q — P. Xac dinh bac cua M

b) Tinh gia tri cia M tai x =-2;y =5

Bai 3:

1) Cho da thtic A =5x —4x.x> + x> —25x% - 5x*x + 4xx’

a) Tinh gié tri cua A tai x =-2

b) Tim nghi¢m cua A

2) Cho f(x)=4x"-3x+1-2x"; g(x)=—xx—(5x—-4); h(x)=2x—(-x-3)
a) Tim M =f(x) +g(x); N=1f(x)—-g(x)+h(x); Q=£(x)-g(x)—-h(x)

b) Xétx =1 co6 la nghiém cua cac da thic f(x), g(x), h(x) khong?

c) Tim x dé f(x)=-2g(x)
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d) Tim x trong cac truong hop M =5
Bai 4: Cho hai da thic f(x)=4x" —2(x —4) +2X — 2X.X — (2X)2 —1;
g(X)=—x"x+x’ —4(%){ —lj +x° —2x

a) Thu gon ro1 sap x€p theo liiy thira giam dan cua bién. Tim bac va h¢ s6 cao nhat
ctia moi da thure

b) Tim h(x)=f(x)+g(x) va h[—%)
c) Tinh M(x)=5g(x)—2f(x) va tinh M(-1)

Bai 5: Tim nghiém cua cac da thic sau

a. f(x)=—3x+5 e) q(x):3(x+5x2)—15(x2—x+6)
b. g(x)z(0,2—%xj(x2—5) f) k(x)=2x" - 6%

c. h(x)=x>+4x g) m(X)=2X3_1—X;3

d. p(x)=x>+4x’ h) i(x)=x>+2x+9

Bai 6: Tim gia tri nguyén duong ctia x dé da thirc sau ¢ gia tri nho nhat

a) A=2"D b) B=|x —3+|x+4)
X—2

Bai 7:
a) Tim x biét [3x —12|+4x=2x -2
b) Tim x, y biét ‘6+X|+(3+y)2 =0

Bai 8: Tim x d€ g(x) = 0 biét rdng g(x)=3x" -3 -8g(x)

Bai 9: Cho da thie f(x)=(2-a)x’ +5ax - 7. Tima biét f(-1)=1(2)

Bai 10: Cho AABC vudng ¢ B co A= 60°, phan giac cua BAC cit BC 6 D. Ké
DH L AC (HeAC)

a) Chung minh DB = DH, AD | BH

b) HA =HC

c) DC> AB
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